
PROTECTOR DE BASCULANTE PHB1 9  ADAPTABLE A:  

PHB1 9  REAR- AXLE SLI DERS ADAPTABLE TO:  

YAMAHA MT09 '13-
YAMAHA MT09 TRACER '15- 

YAMAHA MT09 TRACER GT '18-
YAMAHA XSR 900 ‘16-
REF:   2 0 1 4 5 N       

I NSTRUCCI ONES DE MONTAJE   

MOUNTI NG I NSTRUCTI ONS 

1) Sacar el protector (1)  del conjunto sum inist rado. Remove the slider (1)  from  the set  supplied.

2) Sin sacar el protector (2) , ent rar la varilla (3)  por el lado izquierdo del eje de la rueda. Without  removing the other

slider (2) , place the rod (3)  through the axle from  the r ight  side.

3) Montar el protector (1) , fij ando el conjunto con la arandela (5)  y la tuerca (4) . Mount  the slider (1) , fastening the

set  with the washer (5)  and nut  (4) .

Material sum ist rado para el m ontaje en la m otocicleta:     

Material supplied:  

POSI CI ÓN DENOMI NACI ÓN CANTI DAD

1 Protector derecho Left  Slider 1 

2 Protector izquierdo Right  Slider 1 

3 Varilla Rod 1 

4 Tuerca M6 DI N985 M6 nut  DI N985 2 

5 Arandelas M6 DI N125 M6 washers DI N125 2 

6 Tapones Caps 2 

En  a lg u n os m od elos d e MT- 0 9  /  MT- 0 9 SP /  MT- 0 9  TRACER y  XSR 9 0 0  los p r o t ect o r es p u ed en  

i r  m on t ad os em  el  lad o  con t r ar io  a l  p lan o  d e m on t a j e.  


